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  Létminőségrontás Jenciklopédia  Állatorvosi ló – ami rossz emberrel megeshet  A balgaság és gonoszság utópikus szigetéről jelentik       Állatorvosi ló a Pokolban – XIV. rész           Szervác József  Szegény Szegény vagyok Apám is egyre vénebb halott elhordták mindenünket száz aranyvonatok Ha mi örökünk volna hómezőkben bolyong szemét ránk fagyja sztrájkol egy vaksi napkorong Én nem tudom mióta én nem tudom mikor vert sereg maradéka bennünk a férfikor Szegény vagyok Időtlen akár az elvetélt meghalni kevés volna élni ráfizetés Jussoltam csak keresztet egy régi hon után s új hon nem vérzett értem ezen a golgotán Szegény vagyok Hát nem kell
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 se manna se remény Szevasztok - aki voltam: Szegény, szegény, szegény.      *   A pénz beszél, a kutya ugat A kutya ugat, a karaván halad * A pénz a hatalom A jogállamban a pénz a fegyver Aki a pénzt előállítja-birtokolja, az a világ ura (Ehhez jó díszlet a szavazósdis tömeg-demokrácia, pláne ha a mass media kényre-kedvre manipulálhat) * Egyöntetűség  Uniformizálás – biodiverzitás Minden erdőt kiirtani és csak fenyőt ültetni * Csírátlanító  Csírájában elfojtani a bajt, a tüzet Magzatként legyilkolt megfogant gondolatok * Ha csak kalapácsod van, Akkor minden szögnek nézel * Oly korban éltem én e Földön… Milyen politikai-gazdasági rendszer az, Aminek a válságára a háború a megoldás? * Szociáldarwinizmus  Pusztuljon a gyengébb! A nagyhalak megeszik a kishalakat * Kongó  A beszéded igazsága üresen cseng, Ha nincs mögötte a sorsfedezeted…! * Csali  Nem is gyanakodtál, Hogy lebeszéltek a kézpénzes vételről, S melegen ajánlották: hitelre vedd a kocsid? *  Hitelbírálat  Ha be tudod bizonyítani, Hogy tulajdonképpen nincs is rá szükséged, Akkor van esélyed rá, hogy a bank hitelt nyújtson  Vagy a bank csak annak nyújt hitelt,  Akiről biztosan tudja, hogy nem képes visszaadni,  S így ráteheti a mocskos kezét élete munkájára, házára…   * Magadra maradva  El tudod viselni a látszatokat? Például azt, hogy hülyének néznek, mint Noét, aki a sivatagban épített bárkát…  Ha nem, akkor miért mentél szellemi pályára? * Reménytelen eset  Akinek nem lehet tanácsot adni, Azon már az isten se tud segíteni    *    Keskeny az út a csúcsra,  széles az út a mélységbe,  amin viszont a sokaság jár… * Egy út vezet a mennybe, de sok a pokolba? * A boldog családok mind egyformák, Amúgy meg mindenki a maga módján boldogtalan? *  Író kéz  Az írás a léke tükre  Kalligráfia? Sőt: macskakaparás (Egy grafológus, aki „civilben” grafomán) * Kézírás Már csak az aláírásunk s.k.? Az is ronda, amikor a postásnak állva a hidegben… A számítógép végleg leszoktat minket a kézírásról? S miért kontraproduktív az iskolai szépírástanítás? (Én hogy irigyeltem anyukám szép, kiírt dőlt írását, Majd felnőttként újraalkottam „kalligráfiámat”, Akkori mesterem nyomtatott betűs írásképét kopírozva..) * Káosz és kozmosz Az előbbi negatív, az utóbbi pozitív jelentésű? Pedig nincs rosszabb egy befagyott ostoba rendnél, S nincs biztatóbb, mint egy termékeny rendezetlenség * S.k. Mindent saját kezűleg Kényszer-ezermesterkedés a nyomor miatt? Életveszélyes kontárkodás és kuruzslás és a többi * Szereptévesztés Pl. amikor a bíró lenne a meccs főszereplője Vagy amikor a vasárnapi apuka nagypapát „játszik” * Kamu Életed díszletek között folyik, A ruhád is csak jelmez, arcod álarc, Viselkedésed felvett szerep, italod kamu * Guinness rekord Életed egyetlen megtartó célja, hogy valamilyen mérhető teljesítménnyel kirukkolhass? * Nosztalgia Ez nem egy kellemes bizsergető emlékidézés, hanem egy kínzón fájó elvágyódás az „itt és most”-ból  * Van-nincs  Van autó, de nincs motorja Lenne egy társaság, de nincs lelke * Mindig csak jobb híján, Mindig csak kénytelen-kelletlen Mindig csak átmeneti megoldás, életbuherálás  * Zsákbamacska Csak a gyermekszülés után derül ki, kit vettél el? A rangsorban életfogytiglan a második helyre kerülsz  * A minőségi éhezés A mennyiséggel soha nem laksz jól Íztelen és emészthetetlen mindennapi kenyerünk   *       Látásromlás  Kettős látás  Távol-rövidlátás  Színtévesztés    Nem látsz színeket  Csak fekete-fehér  Fut vagy ugrál a kép  Gyorsított vagy lassított felvétel  Nem éles a kép – homályos, elmosódó    Vagy megnyújtott, vagy széthúzott alakok  Stb.    *       Alibi  máshollét, a máshollét igazolása.  Eredeti jelentése: ’másutt, máshol’. De mondjuk azt is, hogy alibi játék: Amikor valaki csak imitálja, csalja a játékot (vagy a homoszexuálisok alibi hetero házassága) * Ahogy te fütyülsz, én úgy táncolok *  Deus ex machina ’váratlanul, csodával határos megoldással’.  A kifejezés szó szerinti fordítása: ’isten a gépből’.  A szólás görög eredetű,   a drámai előadásokon  gépezet (emelőszerkezet) segítségével   emelték színpadra  a megoldást hozó, istent játszó szereplőt. *    A nehéz kezdet  Én még nem tudom,  hogy fogjak hozzá Én még nem tudom, hogy kezdjem el, Keresem a szót, keresem a hangot… Keresem a szót, keresem a hangot… (Illés) * In flagranti  (crimine, seu delicto):  Akkor használatos kifejezés,  amikor tetten érik a bűnöst, a vétkest.  A Codex Iustinianusból származó kifejezés  szó szerinti fordítása: ’lángoló bűnben, vétségben’. * Vis maior - „nagyobb erő’.  Akkor használjuk e kifejezést,  ha elháríthatatlan akadályról van szó (ami pl. felmenthet ígéretem teljesítése alól: Ne, olyasmi, hogy pl. elment a kedvem a randitól, hanem pl. az, hogy emberrablók fogságába estem…) * Csak közömbös ne legyél! Ha annyira szeretnél, amennyire gyűlölsz… S hogy ennyire gyűlölsz, pont ez ad még reményt…  * Pereskedés vesztes  Ha tyúkért mész perelni, disznót vesztesz. Ha peren kívül megegyeznétek, jobban járnátok (társadalmi mediátorok hiánya a családban, a faluban) * Erdei Ferenc  Kriptokommunista infiltráció Amikor a kommunista párt emberei más, rivális pártokba beépülve bomlasztanak (Ez történt 1945 után, és persze 1989 körül is…) * Elég egy – sok is… Ha csak egy lék van a hajón Ha csak egy rés van a bástyán Ha csak egy láncszem gyenge a láncban Ha csak egy ember árulja el a titkot a várban * Meztelenül Ahol és amikor ruha nélkül megfagysz (Az embernek már nincs szőre, szőrméje, bundája) *  Tilos vagy kötelező  Leányszöktetés, nőrablás 1. Mint elvárt cselekmény, népszokás 2. Mint emberrablás, megbosszulandó gaztett * Hadijogtalanság  Kegyetlen háborús idők Foglyokat nem ejtenek – mészárszék  S már nincsenek elévülhetetlen háborús bűnök   * Jó reggelt jó reggelt  de nem mindenkinek Sej de csak annak a legénynek,  aki engem szeret Mer aki engem szeret  Fehér gyolcsingben jár Nem fekszik az én ágyamba Minden kapca betyár (népdal) * Jó hír és rossz hír - Józsi bácsi, van egy jó és rossz hírem.. - Mondja előbb a rosszat, doktor úr! - Véletlenül a jó lábát vágtuk le.. - És mi a jó hír? - A rossz lába szépen gyógyul (morbidabb verzió: van vevő a papucsára) * Orvos a beteghez: - Van egy jó és egy rossz hírem. - Kezdje a rosszal, doktor úr! - Önnek Alzheimer kórja van. - Te jó ég! És mi a jó hír? - Hazamehet és elfelejtheti az egészet. - És mi a rossz hír? * Magyarország, a szellemi kishatalom  A pedagógus a nemzet alulfizetett napszámosa * Ha felemelkednél…   A humor magaslatáról nézve eltörpülnének az óriásinak tűnni akaró gondok * Lekéső  Jobb későn, mint soha?  Ali nem ismer lehetetlent…  Aki még a saját temetéséről is lekésne  * Részeg, bolond, fogyatékos  Őrültség, és nincs benne rendszer * Macskazene Közvélemény büntetések  (mint a kibeszélés, megszólás, eklézsia megkövetés stb.) * Sebet feltépni A fájó pontra tapintani A seb begyógyulhat, de a heg ottmarad * A nép szava isten szava?  De az amorf tömeg, nem nép!  És a csőcselék hurrogása és lincselése (Barabás! - a Messiás keresztre feszíttetése) * Misera plebs contribuens A szegény adózó nép állapotáról * Hölgyválasz a bálteremben és az életben  (az utóbbi esetben azt hiszed, hogy te választasz)  * A nemzet bálványából hazaáruló Exkommunikáció – anatéma - kiátkozás    *       Ecetfa – bálványfa  avagy az agresszív betelepülők: van egy fa, amelyik az őshonosok elöl elszívja gyökerüktől a vizet és lombjuktól a fényt  *   Beugratás – átverés Ezekhez nemcsak végiggondolt jó ötlet, De mély emberismeret is kell: mire harap a másik (kit a hiúságánál, kit a pénzsóvárságánál lehet megfogni)  *   Fonetika – logopédia Fogd meg a nyelvedet és úgy mond: „Minden utca végén sarok…” Mondd ismételgetve: Árpi na Árpinaárpinaárpinaárpina – ár pina… *   Gyerek-nagyotmondás  Legkisebb ütésem is halálos,  de tudok még nagyobbat is ütni  *  Névcsúfoló  Jenő rigmusok Maga megy elő Minden hülye nő Jenő… stb.    *       Keresztneve Jenő, ami olyan zsidós-cigányos és kabarés név lett  (az ősmagyar Jenő név egykori asszociációi: Nyimnyám, teszetosza, nyálas budai zsúrfiú?) *   Szociológiai kutatás Hegyek vajúdnak és egérke születik („Empirikus” – s mégis tele prekoncepciókkal…)  *   Megélhetési kivándorlók  Hány magyar tántorgott ki Amerikába?  Az életükért áthajózók és a süllyedő hajóról pucolók  A hazatérésre törekvők és a magyarul rögtön felejtők  *   A bratyizós, kedélyeskedő,  És linkóci gimis osztályfőnök (aki csak téged nem javasolt továbbtanulásra, És oly undokul, nyersen és tüntetően tudott  – csak téged – a családneveden meg/felszólítani  *       Iskolapélda VIP kölcsön a politikus-újságíró elitnek És visszamenőleges kamatemelés a plebsznek  *       Szabad verseny Egy ingben-gatyában jössz haza a lágerből, És azt mondják neked, hogy szabad a pálya…! *       Versenygazdaság? Ahol az energiaárakat monopolhelyzetből diktálják  Ahol a mobilcégek, útépítők stb. kartelleznek Ahol csak a munkavállalókat versenyeztetik, hogy bérben egymás alá kínáljanak…  *   Öngyilkosság vagy önfeláldozás  Mint gyáva, férfiatlan megfutamodás És mint a legbátrabb tett: pl. Dugonics legenda (mártírok – amikor így nagyobb bajt, bűnt előzöl meg) *       Összeugrasztás Neked azért van kevés, mert a másiknak több van Nosza rajta, vedd el tőle!  – legyél saját zsebre dolgozó Robin Hood!?  *       Vörös Csepel Kapun belüli munkanélküliség - vattaemberek  *       Népirtás  Ha meg akarsz semmisíteni egy népet Akkor sterilizáld, öld meg, irtsd ki,  – vagy tedd janicsárrá értelmiségijét És pusztítsd el, bombázd le, égesd fel  – a meghatározó írott és más tárgyi emlékeit  *       Etióp bérek és svéd árak  1948 és a forint – azóta változatlan átlagbér szint   – (de akkor a terv szerint ehhez a jövedelemhez  – ingyen lakás, oktatás, egészségi ellátás,  – olcsó rezsi, tömegközlekedés stb. társult)  *       Magyarul beszélő, de idegen szívű?  Nem a haza érdekeit szolgáló,  Hazánkban „ideiglenesen itt állomásozó” ügynökök? *   Engedd be a tótot és kitúr a házadból *    Ne fesd az ördögöt a falra, mert megjelenik  *       Disznó disznó  A székely és a felesége vacsoráznak.   A nő magára borítja a pardicsomos szószt.   Azt mondja a férjének:  - Most nézz rám! Úgy nézek ki, mint egy disznó!  - Ja! Meg még le is etted magad!    *       Örömszerzés  Megy egy székely az utcán, kutyát lóbálva…  Ezt meglátja egy székely apó, és csak rákérdez: - Hé te, miért lóbálod azt a kutyát a fejed fölött? - Örömet szerzek neki! - Mikor lesz ennek a kutyának így öröme? - Majd ha leteszem a földre...    *       Prűd vagy trágár  Finomkodó vagy obszcén  Választékoskodó vagy útszéli    *       LFS  Lófasz a seggedbe három,  Hogy szorosan álljon,  És egy a kezedbe,  Hogy el ne felejtsed,  Mi van a seggedbe…    *       Buta paraszt?  Mióta lett a „paraszt” megnevezés sértés?  Milyen szerepe van ebben az urbánus értelmiséginek?    *       Jelbeszéd van, jeltolmács nincs    *       Szótlanul  A szó veszélyes fegyver,  És van aki fegyvertelen…  (Meztelenül állig felfegyverzettek ellen)    *       Minden az arcodra van írva  Képtelen vagy a kegyes csalásra is    *       Csengőfrász      *     Vagy nagyon olcsó a könyv,  De akkor paternalista rendőrállam cenzúrázza,  Vagy mindent, de mindent kiadnak,  Csak éppen egy napi jövedelmed kéne rá kiadni    *       Túl korán a mélyvízbe dobva,  Így csak víziszonyod lesz,  Pedig a víz szerelmese,  Akár úszóbajnok is lehettél volna    *       Semmiről nem dönthetsz véglegesen,  Még egy apró bolti vásárlás is engedélyhez kötött,  S megakadályozható vagy megvétózható    *       József Attila - Mama       Már egy hete csak a mamára  gondolok mindig, meg-megállva.  Nyikorgó kosárral ölében,  ment a padlásra, ment serényen.       Én még őszinte ember voltam,  ordítottam, toporzékoltam.  Hagyja a dagadt ruhát másra.  Engem vigyen föl a padlásra.       Csak ment és teregetett némán,  nem szidott, nem is nézett énrám  s a ruhák fényesen, suhogva,  keringtek, szálltak a magosba.  .  Nem nyafognék, de most már késő,  most látom, milyen óriás ő -  szürke haja lebben az égen,  kékítőt old az ég vizében.    (1934. október)  
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